Тест №1.
1. Определите, сколько предложений в тексте.
Наступила осень в зелёной листве деревьев появились жёлтые пряди ярко краснеют гроздья рябины а сколько грибов появилось в лесу очень хороши стройные подберёзовики и нарядные подосиновики 
                               1) 3              2) 4             3) 5           4) 6
2. Расположите предложения так, чтобы получился текст. Обведите   номер ответа, в котором правильно расставлены номера предложений.
1. Он подбежал и хотел поиграть с белочкой.

2. Медвежонку понравился этот зверёк.

3.Белка испугалась и стрелой взлетела на ель.

4. Белочка сидела на пеньке и грызла еловую шишку.

                            1) 2, 1, 4, 3              2) 4, 3, 2, 1  
                            3) 4,1,2,3                 4) 4, 2, 1, 3
3. Определите, какое предложение записано правильно.

1)Мишка бежал рядом и кричал жми на педаль!

2) Мишка бежал рядом и кричал Жми на педаль!

3) Мишка бежал рядом и кричал:  Жми на педаль!

4) Мишка бежал рядом и кричал: « Жми на педаль!»
4. Найдите слово, которое неверно разделили для переноса.
          1)дру – зья                            2) бес - страшный
3)о – лени                             4) объ – явление

5. Найдите слово, в котором звуков больше,  чем букв.
          1) юбка                                2) трамвай
              3) соль                                  4) вьюга

6. Определите, в какой строке все слова являются однокоренными.

1) море, моряк, мухомор                 2) вода, подводный, водитель

3) река, речушка, речь                    4) снежок, снежный, снеговик

7. Определите, в каком слове за является приставкой.
1) заяц                           2) завал

8. 3) роза                          4) закон 

9. Определите, что написано в скобках – приставки или предлоги. Обозначьте ту строку, где в скобках находится предлог.

1) (за)звучала                                     2) (за)морский

               3) (за)движка                                    4) (за)стеной
10. Определите, какое из этих существительных относится к 1-му склонению.
1) дядя                          2) дочь

3) пень                         4) молоко

11.  Определите, в какой строке падеж существительного определён неверно. 
1) приехал к бабушке (Д. п.)      2) читал журнал ( И. п.)

               3) сидел у реки (Р. п.)                4) играл с котёнком (Т. п.)

12.  Определите, в какой строке даны глаголы только 1-го спряжения.

1) синеет, краснею, спишь
2) дышу, рисовать, зреет
3) пишите, грею, держал
4) борется, обедаю, идёте
13.  Найдите верное утверждение.
В предложении : « Из леса до нас доносились весёлые  трели птиц  и стук трудолюбивого дятла»
1) нет местоимений
2) 5  существительных и 2  прилагательных
3) 5  существительных, 2  прилагательных, 3 предлога
4)  1 глагол, 5  существительных, 2  прилагательных, 2 предлога,
     1 союз, 1 местоимение
14.  Найдите сложное предложение.

1) Частые дождинки весело  барабанят по крыше.

2) Частые дождинки весело и легко барабанят по крыше.
3) Дождинки стучат по крыше, струи воды стекают по стеклу.
4) Дождинки стучат по крыше звучно и мелодично.
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Таблица перевода тестовых баллов в ранговую шкалу оценок
	Баллы
	0-4
	5-7
	8-11
	12-13

	Оценка
	2
	3
	4
	5


